
設問№ 科目平均 全体平均

Ⅰ.(1) 3.07 3.33

Ⅰ.(2) 3.29 3.41

Ⅰ.(3) 2.29 2.91

Ⅱ.(4) 3.43 2.90

Ⅱ.(5)

Ⅱ.(6)

Ⅱ.(7) 3.21 3.16

Ⅱ.(8) 3.29 3.24

Ⅱ.(9) 3.00 3.09

Ⅱ.(10) 3.14 3.19

Ⅱ.(11) 3.00 3.03

Ⅱ.(12) 3.21 3.38

Ⅱ.(13) 3.21 3.33

満足度 Ⅱ.(14) 3.29 3.24

ノートをとる
   先生に
  質問する

復習をする
  図書館や
インターネット

　何もして
　　いない

Ⅳ.(15) 21.4% 0.0% 14.3% 21.4% 28.6%

本科目平均 全体平均

奈良学園大学

①授業計画の達成度について

当初計画していた内容は、ほぼ講義することができた。
システムインテグレーションは、実際にその作業をやってみないと
理解しづらいところがあるため、できるだけその場面を想起できる
ような設定を説明した上で進めたので、大多数の学生は期待すると
ころまで理解できたように思われる。

②授業の進め方について

Ⅲ.(14)
3.29 3.24

講義科目　授業アンケート結果 　　　　　アンケート結果に対する教員のフィードバックシート

授 業 年 度 2015年度　後期
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姿
勢

時間割番号 13403

科   目   名 システムインテグレーション
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講
義
内
容
・
方
法

比較的、人数の少ない授業であったため、教室の前方にまとめて
座らせて講義を聞いてもらうようにした。また毎回レジュメをwordの
ファイルで配布し、それをノートにしてPCで記入してもらうようにした
が、キー入力の遅い学生への配慮が足りなかったと思う。
また、簡易レポートを数回提出してもらったが、提出しなかった学生
へのフォローが適切にできなかったのが、反省点である。

※レーダーチャートの平均は４段階評価　４(そう思う)、３(ややそう思う)、２(あまりそう思わない）、１（そう思わない)

〈※複数選択可項目〉

授業を理解するための工夫

 自身の
受講姿勢

Ⅰ.(1)～(3)

2.88 3.21

③アンケート全体を通しての自己評価、及び、今後の授業改善計画について

講義内容・
方法

Ⅱ.(4)～
(13)

3.19 3.17

課題レポートは何度か課したが、授業時間以外の予習・復習につ
いて、さらに一歩進んだ方策を講じたいと考える。
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Ⅳ.(15)授業を理解するための工夫 

ノートをとる 

   先生に 

  質問する 

復習をする 

  図書館や 

インターネット 

 何もして 

  いない 

総合的 

満足度 




